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Készen vau az uj koaliczió. Az ellenzéki 
pártok megegyeztek egymással s ezzel, elis­
merjük, a szituáczió is megváltozott.

A pártok megegyezésének érdemi tártál- 
mát hiteles szövegében e pillanatban még 
nem ismerjük. De azért magához a meg­
egyezés tényéhez füzünk néhány megjegyzést, 
melyek az ellenzéki pártok magállapodásai­
nak érdemi tartalmától függetlenek.

Mi az ellenzéki pártok megegyezését abból 
a nézőpontból tekintjük, vájjon a parlamenti 
békének ügyét előbbre viszi-e, vagy sem ? 
Jis ebből a nézőpontból határozottan előnyös­
nek tartjuk a baloldali pártok ős frakcziúk 
közös alapjának megteremtését.

Már a Berzeviczy-féle béketárgvalások 
meghiúsulásának ugyanis egyik legfőbb 
oka abban rejlett, hogy a Ház volt elnöké­
nek a baloldali pártok képtelenek voltak 
olyan egységes és minden ellenzéki párt 
által helyesnek vallott alapot nyújtani, 
amely a további tárgyalásokra legalább alkal­
mas kiindulásul szolgálhatott volna.

Lukács László még magától a Jüstb-pár11ól 
hiába kért konkrét propozicziókat a választó- 
jogi reform megalkotásának módozatairól. Sőt 
ez ideig a Justh-pártuak még általánosságban 
mozgó választójogi programmja is, annyira 
eltért még a többi baloldali párt felfogásától 
is, hogy a kormány szinte lehetetlen feladat 
előtt állott a jogos aggodalmak és a jogos 
aspirácziók áthidalásának munkájában.

Abból, hogy az ellenzéki pártok egyazon 
választójogi tervezetben megegyeznek, a 
parlamenti békére az az előny mindenesetre 
előáll, hogy a kormánynak most már egyot- 
leu állásponttal kell csak számolnia, egyet­
len állásponttal kell keresnie a megegyezést 
vagy áthidalást. Ez mindenesetre könnyebb 
és inkább kecsegtet sikerrel.

A békés kibontakozás lehetőségét emeli 
továbbá az a tény is, bogy a baloldali pár­
tok előzetes megegyezése esetén a kormány- 
nyal és a többséggel esetleg létesíthető 
megállapodások végrehajtását az egész ellen- 
zék garantálja, ami annyit jelent, hogy a 
megállapodásnak a véderőreform, a választó­
reform és a házszabályreviziií elintézésére 
vonatkozó pontozatai zavartalanul lennének 
végrehajthatók.

A helyzet, az ellenzéki pártok megegye­
zése következtében azonfelül olyanképpen 
változik, hogy a inig eddigelé a kormány 
állott javaslatokkal az ellenzék elé, most már

M ellenzéki Pártok teszik meg „ aajftt 
prepozíciójukat s a kormányon lesz a sor, 
hogy azokat megbírálja.

Ezek mellett a megjegyzéseink mellett 
melyek inkább a helyzet taktikai változására 
vonatkoznak, még egy jelenségre kell rámu­
tatnunk, a mely igen tanulságos és talán 
biztató a békés kibontakozás lehetőségére.

Úgy láttuk, hogy utolsó napok eseményei­
nek hatása alatta Justh-pártvolt az, a mely 
a maga politikai izoláltságának hatása alatt 

és élezvén azt a dermesztőén fagyos szelet, 
moly az egész országból feléje sivitott — a 
Kossuth Fereucz és Appouyi Albert gróf 
vezetése alatt álló párthoz fordult, a mivel 
bizonyos mértékben ennek az utóbbi párt 
mik jutott a vezetés. Az erőviszonyoknak 
ezt az alakulását az egész politikai fejlő­
désnek mutatnia kell, a jelentőségét pedig 
abban látjuk, hogy az egész ellenzék, most 
tehát már a Justhék, választójogi álláspont­
jának is közelebb kellett jutnia a többség 
felfogásához. Mert lehetetlen azt feltételez­
nünk, hogy a líossuth-párt, mely heves 
politikai viharok közepeit rendületlenül 
kitartott a maga demokratikus, de nemzeti 
szellemű választójogi álláspontja mellett, most 
hirteleneken lemondott volna arról, hogy a 
nemzeti szupretnácziát az uj választójogi 
törvényben erősen körülbástyázza. Nem hisz- 
szük, hogy most már Appouyi és Kossuth 
a Justh-párt merev ideáival fognak a kor­
mány elé lépni, hanem a logika érvei alap­
ján úgy gondoljuk, hogy az egységes ellen­
zék választójogi álláspontjának közelebb 
kell kerülnie a kormány és a többség fel­
fogásához.

Mi abból a tényből, hogy az ellenzék 
a minapi megegyezéssel Kossuth és Appouyi 
vezetése alá került, nem csak azt a kon- 
zekvencziát merjük levonni, hogy végre 
megszűnt a Justli Gyula parlamenti diktá- 
torsága, lnnem azt is, hogy sikerülni fog a 
bekét, a képviselőház tanácskozási rendjét 
nagyobb izgalmak nélkül helreállitani.

Jubiláris ünnepély Marosujvárt.
A marosujvári ref. egyházközség folyó bő 

28-áu fényes ünnepség keretében ünnepelte 
meg temploma építésének századik évfordu­
lóját, A jubiláris üniiepélylyel kapcsolatosan 
tartotta ülését a nagyenyedi egyházmegye 
Kálviu-szövetsége is.

A fényes ünnepélyt erkölcsi magaslatra 
emelte főtiszteletü dr. Ken ess ey Béla

püspök ur jelenléte s felemelő igehirdetése 
Az egyház e nevezetes ünnepélyén képvi­
selve láttuk a vármegyét, a Betbleu-kollé- 
gium tanári karát s a vármegye többi közig, 
hatóságát s kulturális intézményét.

Az ünnepélyen Szócsi Fereucz felviuezi 
lelkész imája után a főtiszt, püspök ur a 
keresztyén lélek Igeszebb gyümölcseinek 
szeretet, hála, béke, békességes tűrés, öröm 
örök értékeiről s az azok elérésére való 
törekvés nagy fontosságáról beszélt.

Az ünnepélyes istentisztelet után a Kál- 
viu-szovetség uj diszeluöke, a püspök ur 
jelenlétében Veress Károly elnöklete alatt 
ülést tartott, amelyen C s i a Pál mező- 
mőbesi ref. pap Kálvin János egyszerűségé­
ről beszélt.

Az ünnepség után a főtiszteletü püspök ur 
a vármegyei és helybeli hatóságok, intéze­
tek és különböző felekezetek tisztelgését 
fogadta.

Délben száz terítékű küzebéd volt, melyet 
szellemesnél szellemesebb pohárköszöntők 
tettek hangulatossá. Pohárköszöntőt mondtak; 
a főtiszt, püspök ur Őfelségére, Szabó 
Albert bányatanácsos a püspök útra, Fejes 
Árou tauitóképző-iut. igazgató Alsó-Fehér 
vármegye főispánjára és alispánjára, J a n c s ó 
Sándor nagyenyedi lelkész a különböző hiva­
talokra, Szécsi Ferencz felviuezi pap 
a különböző bitfelekezetekre, Veress Károly 
ref. lelkész az elemi népiskolákra és a 
helybeli orvosokra, Egerházi Lajos tordai 
pap a Buthlen-koll. tanárkarára, és B a r t h a 
Lajos gyéresi pap az egyházközségek köz­
vetlen támogatóira, a vidéki birtokosságra.

A vidám hangulatban szétoszlott társa­
ságot a délután folyamán a bányászzeuekar 
szórakoztatta. Este jól sikerült válogatott 
müsoru, tánczczal egybekötött hangverseny 
zárta be a minden tekintetben jól sikerült 
ünnepséget.

A műsort változatossá és hangulatossá tette 
a J a n c s ó Lajos prológusa és J a u cs ó 
Sándor kedves humorú felolvasása köré cso­
portosított ének és zenei számok. Gyönyör­
ködtünk a női szereplők kellemes játékában 
s örvendünk, hogy Inczddy-Joksman 
Ödön vmegyei főjegyző ismét alkalmat adott 
nekünk a magyar népdal művészi s igazi 
magyar temperamentumos előadásában való 
gyönyörködésre.

A jó hangulatban levő társaság a hajnali 
órákban tért pihenőre, magával vive egy 
fényes keretben megtartott, minden izében 
jól sikerült, magasztos ünnepély kedves 
emlékeit.

Linóleum gyári raktár.
HAAS LIPÓT Kolozsvár

Ajánlja felsorolt árult: Valódi parafa linó­
leumokat szobák bevonására, ebédlő- és futó 
szőnyegeket; viaszos-vászon térítőkét; asztal- és 

pamlag-behuzatokat; kredencz csipkéket; gyermek és női kötényeket. — Gummi áruk, 
ágybetétek, lupdák, babák, fésűk, bőrkalapok, sapkák, Usona fajta gumisarkok, torna- 

Mátyáe király-tér 11 szám. és súrczipök igen nagy választékban kaphatók, A CZIM FONTOS; kérleli érlBOKZélP*
72 10—*6.



Mindkét intézet részt vesz azonkívül a 
magas ugrásban, a mintacsapatok veisenyé- 
ban korlát-gyakorlatokkal és a füles labda­
játékban.
II,IMII HU «III 111111

HÍREK.
— Automobil-verseny. A királyi 

Automobil Club városunknak is megküldötte 
verseuyprogramját, A verseny június 5 én 
kezdődik Budapestről'kiindulva Hatvan felé 
Debreczenig. Junius C-áu Debrecentől Nagy­
bánya—-Dés—Kolozsváron, 7-éti Kolozsvár 
N a-g y e n y e d - Déva—Lugos—Temesváron, 
8-án Temesvár — Arad — Szolnokon át Buda­
pesten ér véget, vagyis 10 vármegyén 
megy keresztül 4 nap alatt. A Club fel­
hívja a városokat az útvonal díszítésére is

_ Árvizek, Az orkán pusztítása után
most vizáradás sújtja rettenetes csapásokkal 
több délvidéki és erdélyi vármegye népét.
A kiáradt folyók, a Maros, Szamos, Temes, 
Berzova és több napok óta tarló esőzésből 
megduzzadt hegyi patak. Több emberáldozata 
is van az árvíznek, mely elöntött egész fal­
vakat, rombadöntött házakat, elpusztította a 
termést. Ezreket tett hajléktalanná és kol 
dússá a víz. Különösen Lúgost, nagy mértéi­
ben sújtotta a veszedelem. A legjobban súj­
tott vármegyék ; Krassősxöréuy, Arad, Maros- 
torda, Szolnokdoboka és Szilágy. A Maros 
városunk határát is elöntötte egesz tt vasúti 
töltésig, A hatóságok előre értesítették váro­
sunkat az áradásról, mire a rendőrség meg­
tette a határon az óvintézkedéseit, figyel­
meztette a Maros mentéhez közel lakókat és 
birtokosokat. Az ár Kelvinesen okozott 
nagyobb kárt, nálunk a Holtmarosi részen és 
Csombord, Szentkirály felé öntött ki nagyobb 
területen és ehvpte a földeket. Gombáson 
két szántóföld és Apahida felől a Máivas- 
fele tanya is vízben vau es egész a vasúti 
töltésig feljött az ár.

— Házassági jubileum. S z a t h m á r y
Mózes kir. orsz. fegyintézeti őrparaucsuok és 
neje sz. G r a e f Róza f. hó 26-áu üuui-pel 
lék meg családi körben házasságuk 40-ik 
évfurdu óját. A szép családi üuuepelyi. u 
gyermekek és unokák együttes jelenléte tette 
feledhetetlenné. A jubiláló házaspárt, mint 
gondos és szerető szülőket, nagyszülőkéi 
szeretetnie és hálájuk jelével halmozták ei 
gyermekei és unokái. A ritka szép évfordu­
lón mi is az üdvözlőkhöz csatlakozunk.

— Menyekső. Pünkösd másoduupjáu 
tartotta esküvőjét Kocsis Elek P a u ! i u i 
Emii iával, Pauliui Rudolf kedves leányával. 
A szép esküvő a várbeli ág, ev. templomban 
folyt le. A uá'izuagyi tisztet Winkler 
János nagykereskedő és Kocsis Miklós 
tordai kir. ügyész töltötték be, A templom­
ban W e i n r i eh Frigyes lelkész intézett 
szép beszédet az ifjú párhoz. Az esküvőt 
vidám lakoma követte a menyasszony szülői 
házánál.

— Eljegyzés. G á 1 Béla marosujvári 
gyógyszerész eljegyezte F r e u d Fülöp aradi 
nagykereskedő Irma leányát.

— Lázadás czimen tartóztattak le-a f. 
hó 23 diki vérengző tüntetés alkalmával 42 
egyént Budapesten és fognak felettük Ítéletet 
mondani, A lázadás büntette 10—15 évi 
államfogházzal büntethelő a Büntető Törvény- 
könyv idevonatkozó szakaszai értelmében,

— Hangverseny, Felhívjuk a közönség 
figyelmét a Szeidl-szálloda kerthelyiségébnu 
vasárnap délutánra hirdetett hangversenyre,

43 szám

A nagy gonddal és áldozattal díszített szállo­
dai kerthelyiség Nagyenyed város közönsé­
gének egész nyáron ál: kellemes üdülő helyi­
ségének Ígérkezik. A mostani hangverseny 
a nyári szezon megnyitó hangversenye les/.

— A pünkösdi sportünnep Kolozs­
várott. Annak a lelkesedésnek és komolyr 
Ságunk, n melylyfi Kolozsvár közönsége mond­
hatni máról-holnapra megszerette a spoil 
mindenféle fajtáját, legfényesebb bizonyítéka 
u Magyarországi Testedző Egyesületek Szö­
vetségének pünkösdi tornaverseuye. A két 
napos sportünnep különös érdekessége, hogy 
a huszonkét év óta fennálló szövetkezetnek 
ez volt az első erdélyi összejövetele, daczára 
a kedvezőtlen esős időnek, a legnagyobb ér­
deklődés mellett, folyt le. Ez alkalommal 
közgyűlést is tartottak a szövetkezett egye­
sületek. A közgyűlés után szép ünnepi hó­
dolni következett a Mátyás-szobornál, hol gyö­
nyörű beszéd kíséretében koszorút helyezeti 
el a szövetség elnöke Berzeviczy Albert igy 
szólván:

Dicső Mátyás Király 1 Egy a tiedhez 
hasonlítva sokban haladott, de sokban hanyat­
lott kor nemzedéke tekint fel reád, s hozza 
érczalakoü elő hódolatának koszorúját. A ma­
gyar tornászok oly erényeket ápolnak, a mi­
nők Neked és Korodnak is ékességei voltak. 
Edzeni törekednek a lest és a lélek erőit, 
hogy minden akadály, minden fáradalom és 
minden veszéllyel szemben győzedelmeskedni 
tudjanak. E mellett ápoljak a fegyelem, 
összetartás, engedelmeskedni tudás erényeit, 
s mindonekfülött hő szeretetét annak a ha­
zának, mely legnagyobb dicsőségét tőled 
nyerte. Áhítattal tekintünk fel a képmásra, 
melyet rólad egy kován elköltözött, hozzád 
méltó művészi géniusz, alkotott. Az álhősi- 
ség és áluagyság vásári zajától elfordulva, 
áhítattal tekintünk Rád, mint. a valódi hő- 
siség és valódi nagyság megtestesülésére. 
Dicső Mátyás Király ! Szálljon le a Te szel­
lemed még egyszer közénk, emelje magasra 
oly sokszor megalázott nemzeti önérze­
tünket, élessze föl még egyszer a veled meg­
halt igazságot, mutassa meg nekünk újra a 
diadal, a nagyság és hatalom útját, hogy 
kizőldüljöu újra nemzeted homlokán a babér, 
mely im lábaidhoz teszünk, hogy uj kobzosok 
uj dalt zenghessenek a magyarok nagy tet­
teiről, hogy ue legyen többé egyetlen büsz­
keségünk a visszaemlékezés: „Leáldozó nap 
sütése alkonyodé égről. Régi dal, régi dal, 
régi dicsőségről." Ezután Berzeviczy Albert 
elhelyezte a közgyűlés koszorúját a talapzatra, 
a közönség pedig elénekelte a himnuszt.

— Dinamitrobbanáa az orazAghás 
baa, F. hó 2G-.in a késő esti órákban az a 
rémhír szárnyalt szét. a fővárosban, hogy a 
parlament palotáját bombával felrobbantot­
ták. E hírre nagy csoportokban siettek az 
emberek a parlament elé, a melyet már ak­
kor a rendőrökén detektiveknek egész serego 
veit körül. Az eset esii 10 órakor történt a 
parlamenti palota Duna felé néző terrnszáu, 
ahol a csúcsíves árkádok alatt díszes kávé­
ház és vendéglő vau. E kávéház egyik vi­
rágállványán robbant fel egy diuamit bomba. 
A robbanás oly hatalmas dövdüléssel ős láng­
gal ment végbe, hogy a budai oldalou is 
hallották és látták a fölcsapó lángokat. Ret­
tenetes pánik támadt. A kávóház vendégei 
és a közelben levők látták azt is, hogy ke­
véssel azelőtt egy fiatal ember babrált olt 
a virágállványon. Ez a 22 — 23 éves diáknak 
látszó ifjú a robbanás után futásnak eredt. 
Sokan vetették utána magukat és üldözni 
kezdték, do az ifjú csakhamar eltűnt és elfogni

9. oldal. 

Tiltakozó népgyúles Gyulafehérvárt.
1912, május 29

A felállítandó magyar gör. katli. püspök­
ség ellen a gör. katb. románság május hó 
29-én Gyulafehérvárt hatalmas népgyülús 
keretében emelte fel tiltakozó szavát, mikor 
is körülbelül 5- 6000 román vett részt a 
gyűlésen. Az egyházi nagyok távol voltak, 
ellenben ott volt M a n i u Gyula, \ Iád 
Aurél, V a j d a Sándor és L u k á cs i u 
László.

A gyűlést megelőzte a gyulafehérvári 
majorban levő templomban tartott reggeli 
istentisztelet. E templomba eltemetett A t ha­
ir asz püspök sírjánál imát mondottak. 
Áthallasz püspök volt, ki igen sok gör. kel. 
terített a gör. katholikus hitre, 11 órakor 
vette kezdetét a gyűlés, az egyháziak 
részéről dr. Márk Izidor balázsfalvi kánonon 
és a világiak részéről dr. Pop -beszterezt-i 
ügyvéd választatott meg elnöknek, A dél­
előtt folyamán tartott beszédet V. Csicsu 
István és Lukácsiu László is. Az elhangzott 
beszédek a magyar gör. kalb, püspökség fel­
állításával a románság elmagyarosodásának 
veszedelmét látják, ezért tiltakoznak a 
felállítása ellen. A gyűlés a délutáni 
órákban folytatódik. Ekkor fog határozati 
javaslatot dr. Maniu Gyula előterjesztőn 
hosszabb beszéd kíséretében.

Részletesebb tudósítást a jövő számítani 
köt lünk. Kapott tudósításunkkor a uépgytt- 
lés befejezést meg nem nyert. Mindez 
iileig azonban a legnagyobb rend tapasztal­
ható, a hatóság beavatkozására egyáltalán 
szükség nem volt. A köiillbelül 98°/o-ot ki­
tevő és jobbára közeli vidékről bei:, üdített 
parasztság mind négyes sorokban rendben és 
tüntető magaviselet nélkül vonult xel.

Tornász-versenyik Kolozsvárt.
Folyó évi juuius 1. és 2. napjain kerületi 

tornaverseny lesz Kolozsvárott, a melyen 30 
intézet vesz részt 1121 tanulóval, köztük a 
Belliién-kollégium főgimu. tornaköre 43, a 
tanítóképző-intézet 28 tanulóval. A torna 
verseny általános sorrendje:

I. Felvonulás,
II. Hymnusz.
III. Közös szabadgyakorlatok.
IV. Mintacsapatok gyakorlatai.
V. Versenyek:

a) Síkfutás (100 int.) V — VI. oszt.
b) Síkfutás (150 mt.) VII—Vili. oszt.
e) Mászás V—VI oszt.
d) Függeszkedés VII—Vili. oszt,
e) Staféta-futás.
f) Füleslabda-játék.

VI. Kótya.
VII. Oszlopokba állás.
Vili. Az eredmény kihirdetése.
IX. Szózat,
X. Elvonulás.

A versenyek közül résztvesznek Nagy- 
enyedről: 1) A távolugrásban Sikes 
András (kp. Józsa Lajos tkp. Májai Gyula 
gimn. Dezső Balázs gimu. 2) A s u 1 y do­
básban; Bálint Albert gimn. Végh Tibor 
gimu. Bodoni Kálmán lap. 3) A s i k f u t á s- 
ban: Sikes András tkp. Józsa Lajos tkp. 
Nagy Tivadar tkp. Krizbai György tkp. 
Dahinten Alfréd gimu. Tötök Ferencz gimn. 
4) A mászásban; Májai Gyula, Belényesi 
János gimu. Csont János és Sikes András 
tkp. 4) A függeszkedésben: Ravasz 
Endre tkp. Júvér Gyula és Végh Tibor gimn.
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nem sikerült. Az esetet hamar johitet u-k a 
munkapáiti körben, a hol nn'gjelén volt Beöthy 
Piti, a Ház ulelnökc, aki Krresányi kapitány, 
detektivfőnökkol tüstónt automobilon a par­
lamenti palotához sietett. Megállapítottál;, 
hogy a robbanás több ablakot bezúzol1 es 
azon a részen a falut is megrongálta, á 
remién ég a legerelyes* bb nyomozás t foly­
tatja.

* Hálószobák réme, a poloskák kiir­
tása eddig a lehetetlen dolog közé tartozott. 
Mióta azonban a „Löckerer Cimexiuncl“ 
történtek próbák, böigtuolúdotf, bogy a 
Uimvxtn hatása folytán a peték rögtön 
kiszáradnak és többé ki nem kelnek. A 
Cimexin mindenütt használható, szövetet, 
bútort, falat vagy festést nem pi.sy.kit; nyo­
mot, vagy foltot nem hagy. Moly elleti 
egyedül biztos szer. Kapható: U. Kovács 
József örökösök gyógyszertárában Nagyenye 
den és a készítőnél : Löcherer Gyula gyógy­
szertárában Bártfán. 64 13—-

Faárverési hirdetmény.

Alulírott, mint a bucsonyi v. urb. törvény- 
szerinti képviselője, ezennel közhírré teszem, 
hogy a V. urb. közönség „Magúra“ novii erdő 
részében 3 o. k. holdon hivatalos becsié, 
szerint 1014 szál 12 — 66 cmt, mól magas­
sági átmérővel bíró 691Q méterre Inez- és 
j 'genyefenyő haszoufaját í’. ér június hó 
18-án délelőtt 9 órától 12 óráig, alulírott­
nál megtartandó szó- és Írásbeli ajánlattal 
egybekötött nyilvános árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek fog eladatni.

Kikiáltási ár 2955, kettőezer-kik-1czszáz- 
ötvenöt korona. Bánatpénz 296 kor.

A fatömeg becsáron alul nem fog eladatni.
Utó- valamint távirati ajánlatok nem 

fogadtatnak el.
Az árverési és szerződési feltételek, vala­

mint a becslésre vonatkozó közelebbi adatot 
alulírottnál meg telni) betűk.

Bucsouy, 1912, május 25-én.

Nicoiae Dávid, v. ml. elnök.
186 1 - 1

275—1912. vhto. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
nagyenyedi kit', járásbíróságnak 1912. évi V. 214., 2 
számú végzése köiolkeztébeu dr. Müller Jenő ügy­
véd állal képviselt Békéscsabai butoriparosok áru- 
csarnok szövetkezete javára Szües Elemér ellen 
1077 kor. 17 fill, és jár. erejéig 1912. évi április hó 23-án 
foganatosított kielégitéai végrehajtás utján le- és felül­
foglalt és 1700 koronára becsült következő ingő«ágok, 
u. m. házi bútorok stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. járásbíróság 1912 
évi V. 214/4. számú végzése folytán 1077 kor. 17 fill, 
tőkekövetelés, ennek 1911. évi junius hó 15. napjától 
járó 5% kamatai, '/„% váhódij és eddig biróilag 
már megállapított költségek erejéig, Nsgyenyeden 
az alperes lakásán leendő megtartására 1912. évi 
június hó 10-lk napjának délutáni 3 órája ezennel 
batáridőül kitüzatik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107, és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés melleit, a legtöbbet Ígé­
rőnek szükség esetén a boosáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és feliilfoglallatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cr 120 §. 
értelmében ezek javára is clieiidolte: i

Kelt Nagyenyedon, 1912. évi május hó 10. napján.

Közérdek

1417—1912. tkvi az.

Árverési hirdetményi kivonat.
A dr. Dóidra János ügyvéd által képviselt. Bulláéi 

Anna vízaknai lakos végrehajtatónak Mókán üyörgyné 
Dózsán Anna vízaknai lakos vévrehiijtásí szenvedett 
elleni 10 korona löké a jár i. végrehajtási ügyében 
végrehajtató a 194 912 tkvi. számú végzéssel folyó évi 
április hó 19-ére kittizve volt, de meg nem »»itatott 
árverés megtartására törvényes időben ujahbi határnap 
kitűzését kérvén, a vizáknál kir. járásbíróság mj„t 
telekkönyvi hatóság közhirré t'szi, hogy ezen kérelem 
következtében a végrihejtási árverés 10 kor. tőke, 
elmek 1908, augusztus hó 1 -aö napjától járó 6% 
kamata, eddig összesen 66 kor. 45 filterben meg­
állapított per- és végrehajtást költség, valamint ezen 
árverési kérésért ezúttal megállapított 8 kor. és a 
utég felmerül ondó költségek, valamint osaiiakoztatottiiak 
kimondott Kozsokftr Simon, Albina nagyiz.ebotii Takarék 
és Hitelintézet, Sibitén J. János Hordán Joramosné 
Mókán Jánosáé 20 kor., 220 kor. 400 kor., 150 kor, 
200 kor,, 150 kor., 43 korona 45 fillér és 150 kor. s 
jár erejéig való kielégítése végett az 1881. LX. tez. 144. §. 
alapján és a 146. §, értelmében a gyulafehérvári kir. 
törvényszék z a vízaknai kir. járásbíróság területén levő 
a vizáknál határban fekvő a a vízaknai 2598 sz. tjkvben 
A -j— 1 rasz. 6734 hrsz. alatt felvett ingatlannak 
a Mókán Üyörgyné sz. Dózsán Anna nővéréi Taktes 
István nevére átirt 1/2-fd részére 195 kor, továbbá a 
fenti végrehajtató, valamint a esaíiakoztatottak javára 
s már részletezett követeléseik és jár. kielégítése végett 
a vízaknai 3810 sz. tjkvben A + 1-6 rdsz. 2376,4, 
6955, 5/77, 2342, 6063/1 hrsz. a. foglalt ingatlanoknak 
a Moutn Üyörgyné Dézsán Anna nevéről a Takács 
István nevére átirt ‘/2-ed részére 564 kor, 50 fillér, 
összesen 759 kor. 50 fillérben megállapított kikiáltási 
árban elrendeltetik és az árverés megtartására határnapul 
1912. éíijuiius hő 22-dik napjának délelőtt 10 órája 
alulirt tkvi hatóság hivatalos helyiségébe kitüzetik, 
a hivatalos órák alatt a kir. tkvi hatóságnál s a 
feuut említett községházánál megtekinthető alábbi felté­
telek alatt:

1. Az árverési hirdetményben körülírt ingatlanok a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb árban ol 
nem adatik és a vevő a bánatpénzt a Vhn, 25. §-ban 
említett esetben kiegészíteni köteles.

2. Az árverezni szándékozók 1908. évi XLl. t.-ez. 21 
§-ban említettek, valamint végrehajtató és képviselője 
kivételével tartoznak az ingatlanok becsét (ékének 10%-út 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-ez. 42. §. szerinti 
óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy a 170. §. értelmében a bíróságnál történ elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgál­
tatni.

3. Vevő köteles a vételért 3—2 egyenlő részletben 15, 
30, 60, 30, 60 nap alatt minden egyes árverési vételári 
részlet után az árverés napjától számítandó 5% kama­
tokkal együtt szabályszerű kérvény mellett a nagy­
szebeni kir. adóhivatal, mint bírósági letéti hivatalnál

4. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
5. Vevő köteles az ingatlanokat terhelő és az árverés 

napját követő esedékes adókat és átruházási illetéket 
viselni, s az épületeket tűzkár ellen biztosítani.

6. Vevő a megvett ingatlanok birtokába az átverés 
jogerőre emelkedése napján lép, és ezeknek haszna és 
terhe ezidőtől őt illeti.

7. Vevőnek a vételi bizonyítvány az árverés napjától 
számított 15 nap alatt csak akkor ada tik ki, ha az 1908

t.-cz. 27. §. értelmében utóajánlat nem tétetett.
8. A tulajdonjog vevő javára csak a vételár teljes 

lefizetése utált fog hivatalból elrendeltetni.

3. oldal.

9. Ha vevő az árverési feltételek bármelyikének ele 
get nem tesz, a vételárat te nem fizeti, érdekelt felek 
bármelyikének kérelmére az 1881. évi LX t.-oz. 180. 
§. szerint vevő veszélyére és költségére bánatpénzének 
elvesztése mellett ujabli árverés fog elrendeltetni.

A kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
Vízakna, 1912. április 15-én.

A kiadmány hi’eléiil.
olvashntlan aláírás Fehrenthell,

kir. tkkvozotő kir. járásidra.
152 1-1

Hangverseny
lesz ®j a SZEIDIf-szálloda 

B kertltelyiségében

minden Vasárnap 
délután 3 órától kezdve

Hajfésülést, ondoulálást és 
kézápolást (manicure)

rendszeresen elvállal és esetről-esetve 
is jutányos árban teljesít

Andiid! Lajosnó
154 1—3 okleveles nőifodrász,

liákóczl-utcza 14 sz.

EGJ0BB AJÁSDÉ 

hazai szóttesáru.
Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld

LINGNER szövőgyára NAGYENVED.

Egy jó házból való FIU

1»

Föliies Ede könyvkereskedésé­
ben felvétetik.

iimmmw/ivr ies'utáiDl Mill í«-”jutányoaabbar. 
lapunk

kiadóhivatala.

Általános Takauékféastár“
földbirtokra és szilárd anyagból épült bér- és lakházakra előnyös feltételek 
mellett a tőketörlesztést és a kamatokat magukban foglaló félévi egyenlő
részletekben visszafizetendő

1000 koronán felüli összegekben 10 — 50 évi időtartamra nyújt
Alsó-Fehér és Torda-Aranyos vármegyék területeiről kölcsönkér vények 

Lingner György ur által nyújtandók be
Bővebb felvilágosításokkal szolgál :

LINGNER GYÖRGY Nagyenyed. Telefon 15.Gajzagó Simon,
kir. bír. végrehajtó150 1-1
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Két jó házból való,
négy középosztályt végzett fiú

felvéteti s.

a Ganz-fele vili, R.-t. Üzemvezetőségénél,
151 3 3

Biztosító Társaság“

Gabos Mihály
kútmester,

Nagy-Küküllő m. Fehéregyháza,
llelysziuen gyártott, vasbeton gyűrűkből 

csinálok kutat szükség szerint családi vagy 
gyári használatra, A kút az eddigieknél sok- 

j kai olcsóbb és jobb. Forrás kutatása és 
I desztiilálása biztos sikerrel jár, a mit több 

. I száz teljes eredniőnynyel már megépített
AZ „Első Magyar Altalanos kuttal tudok bizonyítani. —Költségelőiráoy-

—“““■*“————“ zat ,rs helyszíni szemle díjtalan.
Az általam épített kdiákért tiz évi jót­

állást vállalok, fizetés csakis a munka át­
adása és eredménye esetén teljesítendő.

Tisztelettel

«3 © (Öl (Ql ® © l§) 1©) t^l töl ti

TÖBB PÉNZÉ
akkor lesz, ha nélkülözhetetlen, olcsó és

tartós szőttesárukat
nagvenyedi szövőgyárból
írjegyzék ingyen küldetik.

nagyeayedi ügynöksége
ez utón értesíti az érdeklődő közönséget, 
hogy a biztosítás összes ágaira (élet, 
tűz, jég és betörés) vonatkozó díj fize­
tések Földes Ede ur könyvkereske­
désében esz közlendők. Ugyanott a biz­
tosításokra vonatkozó összes felvilágo­
sítások megtudhatók.

Első Magyar Általános Biztosító Társaság
nagyenyedl ügynöksége.

340 23

ClabOB Mihály,
Erdély első kútópitö speoziálistája 

Nagyenyed- Főtér 43.

Klein I. 0. szállító, Budapest
ajánlja

gyüjtökocsí forgalmát,

A HIRDETÉSEKET A
T legjutányosabban felvesz T 

'y kiadóhivatalunk.

ISI 7-20

ut és vasbeton
áteresze^
készítése.

Elvállalok és legrövidebb időn belül elkészítek minden méretű 
vasbeton gyűrűkből előállított kutakat oldal vízlefolyással, vala­
mint vasbeton átereszeket a legolcsóbb árban.

A vasbeton gyűrűket a helyszínén saját magam gyártom leg­
szilárdabb czement keverékből. A viz feltétlen tisztább, jobb és 
hidegebb mint minden másfajta kutakban. Általam készített kutak 
ért a legmesszebbmenő jótállást vállalok.

Igen tisztelt épitöfeleim hogy kényelmesebben juthas­
sanak vasbeton kutakhoz, csekély havi részletfizetés 
mellett is elvállalom.

Megrendelés és felvilágosításokért kérem Benyovics Mór 
fakereskedö irodájába fordulni bármely időben.

'tiltségvetéssel a helyszínen 
díjmentesen szolgálok.

144

Tisztelettel

ifj. Székely János
Nagyenyed.

ty/ső rtagyenyedi 
(ggi mosóvasaló* 

és vegytisztító 
intézet
Van szerencsém tisztelettel érte­
síteni úgy a helybeli mint a vidéki 
közönségei,hogy hét év óta fennálló 
jó hírnevű üzletemben az árakat 
mélyen leszállítottam a következő 
árakra :

rendes gallér - 4 fillér
dupla gallér ... . 6 „
kézelő párja - - 8 „

És igy mindennemű férfi- és női 
ruhák, szövet- és csipkefüggönyök, 
kelengyék, kézimunkák és panama 
kalapok tisztítását olcsó árban és 
kifogástalanul végzek. Fő elvem, 
meggyőzni a nagyérdemű közön­
séget munkám jóságáról és szolid 
árairól. További szives pártfogást
kór

121 12-26 Hajdú Béláné.

Rózsa-uicza 4, Szenfkirály-utcza 1,

JVjinden czigctreitázó csak Jtfíl, SdnífCÍS és

Címer gtfntinícotin szivarkahüvelyt szív: mert ezek 
a legjobbak és mégis olcsók 1

Telefon: 53.
Sanitas 1000 drb. K 2 80 
Nil 1000 „ „ 2.40 
Antinicotin 1000 „ ,, 1,40

100 drb. 32 fillér. 
100 „ 30 „ 
100 „ 20 ..

Egyedárusitás: CIRNER J. JÓZSEF dohírnynagyárudájában

Telefon: 63.

91 7-15 v

Nagyenyed.
W’

mai >u t Nagyenyed! Könyvnyomda és Fapárugyár HószvéayWrsaság köu/yiiyomd4j4ban Nagyenyoduu.


